PREFEITURA DO MUNICIPIO DE JARDIM ALEGRE ESTADO DO PARANÁ

Processo Seletivo Público 01/2016

Edital de Retificação nº 01

O Município de Jardim Alegre – PR, em razão de Feriado da Semana Santa, TORNA PÚBLICO, a Retificação nº 01 do Edital de Abertura do Processo Seletivo Público nº 01/2016, conforme descrição abaixo:

1. Fica alterado o cronograma estabelecido através do Anexo V do Edital de Abertura, no que se refere à data de inscrição, período de entrega de documentações, Homologação de Inscrição, Publicação de resultado preliminar, período de interposição de recursos, resultado do julgamento de recursos e Resultado Final, que passa a vigorar conforme Tabela abaixo:

Principais Etapas

DATA		
15/03/2016	Divulgação da Comissão	
17/03/2016	Publicação do Edital e Divulgação	Internet, no site: www.jardimalegre.pr.gov.br
21/03/2016 á 29/03/16	Período de Inscrição	Setor de Recursos Humanos na Prefeitura do Município de Jardim Alegre, sito à Praça Mariana Leite Felix, 800 de segunda a sextafeira, no horário das 8:00h às 11:00h e das 13:00 às 17h.
21/03/2016 á 29/03/16	Período de entrega de envelope contendo a comprovação de Títulos/ escolaridade, para Prova de Títulos- e Avaliação Curricular	Entrega no setor de Recursos Humanos na Prefeitura do Município de Jardim Alegre, sito à Praça Mariana Leite Felix, 800 de segunda a sexta-feira, no horário das 8:00h às 11:00h e das 13:00 às 17h.
31/03/2016	Homologação das Inscrições	Edital no painel - Internet, no site: www.jardimalegre.pr.gov.br
04/04/2016	Publicação do Resultado Preliminar da Prova de Títulos – e Avaliação curricular	Internet, no site: www.jardimalegre.pr.gov.br

05/04/2016	de Recurso do Resultado Preliminar da Prova de	Setor de Recursos Humanos da Prefeitura do Município de Jardim Alegre, sito à Praça Mariana Leite Felix, 800 de segunda a sexta- feira, no horário das 8:00h às 11:00h e das 13:00 às 17h.
07/04/2016	Publicação da Decisão de Recursos da Prova de Títulos – e Avaliação curricular	Internet, no site: www.jardimalegre.pr.gov.br
11/04/2016	Publicação do Resultado Final	Internet, no site: www.jardimalegre.pr.gov.br

Sujeito a alterações

- 2. O Cronograma acima poderá sofrer alterações, dependendo do número de inscritos, do número de recursos e por decisão da Comissão Administrativa de Processo Seletivo.
- 3. Onde se lê no item **3.1. do Edital** "Inscrições serão realizadas no período de 21 á 25 de março de 2016, das 9h às 11h e das 13h às 17h, de segunda à sexta feira, no Recursos Humanos, localizada na Prefeitura do Município Jardim Alegre (Praça Mariana Leite Felix, n° 800, Centro, CEP 86.860 000, Jardim Alegre, Estado do Paraná)." leia-se: "Inscrições serão realizadas no período de 21 á 29 de março de 2016, (Apenas em dias úteis) das 8h às 11h e das 13h às 17h, de segunda à sexta feira, no Recursos Humanos, localizada na Prefeitura do Município Jardim Alegre (Praça Mariana Leite Felix, n° 800, Centro, CEP 86.860 000, Jardim Alegre, Estado do Paraná"

Jardim Alegre, 17 de março de 2016.

NEUZA PESSUTI FRANCISCONI PREFEITA MUNICIPAL